



Насыщенная «пятилетка»

Как поменялся Арамильский городской округ за последние годы – с 2017-го по 2021-й

Изменения в муниципалитете, произошедшие в АГО за эти пять лет, видны невооруженным глазом: и в сфере благоустройства, и в образовании, и в культурной среде, и во многих других вопросах.

Все эти «новшества» и долгожданные события удалось претворить в жизнь только благодаря непосредственной поддержке Главы региона и финансированию из областного бюджета: строились дороги, возводились здания, улучшались уже имеющиеся фонды жилья и имущественных владений. Они имеют большое значение не только для развития нашего округа и привлечения в него инвестиций и туристов, но и в целом представляет большой интерес и перспективы для статуса Свердловской области и Уральского региона в целом.



Улучшение жилищных условий

За эти пять лет было предоставлено 100 социальных выплат для приобретения (строительства) жилья, в том числе: 13 социальных выплат в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы; 24 социальные выплаты в рамках реализации основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»; 4 социальные выплаты в рамках подпрограммы № 5 «Предоставление региональной под-

держки молодым семьям на улучшение жилищных условий» государственной программы Свердловской области «Реализация молодежной политики и патриотического воспитания граждан в Свердловской области до 2024 года»; 14 социальных выплат многодетным семьям в рамках реализации постановления Правительства Свердловской области от 24.10.2013 № 1296-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2024 года»; 12 социальных выплат в рамках реализации постановления Правительства Свердловской области от 28.04.2006 № 357-ПП «О порядке обеспечения жильем нуждающихся в улучшении жилищных условий Ветеранов Великой Отечественной Войны и нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на учет до 01.01.2005 ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов»; 5 социальных выплат в рамках ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» гражданам, состоящим на учете как нуждающиеся в улучшении жилищных условий категории «Граждане, пострадавшие в результате радиационных аварий и катастроф, участники ликвидации последствий таких аварий и приравненные к ним

лица»; 25 детей-сирот (детей, оставшихся без попечения родителей) получили квартиры в многоквартирном доме по ул. Заводской п. Арамиль, построенном ГКУ Свердловской области «Фонд жилищного строительства»; 2 социальные выплаты в рамках реализации программы «Комплексное развитие сельских территорий».

Всего за период 2017 – 2021 годов произведено расселение 396 граждан из 17 домов, признанных аварийными, общей площадью 9562,73 м² (74,7 % от плана).

Была решена острая проблема по завершению строительства многоквартирных домов застройщика-банкрота. При поддержке Правительства Свердловской области подписано Соглашение с новым застройщиком – инвестором ООО «ТЭН» на возобновление строительства всех объектов. Завершено строительство домов по адресам: Текстильщиков б и Светлый 8/3, 100 семей получили ключи от своих квартир.

Реализован проект по предоставлению земельных участков многодетным семьям: в юго-восточной части города Арамиль образован микрорайон «Теплое поле», на площади в 45 гектаров, было сформировано 379 земельных участков.

Образование

Особенно важным событием в жизни муниципалитета стало строительство нового здания для школы №4 на 1000 мест, общая площадь которой – 18 000 квадратных метров, включая 42 класса, актовый зал на 400 мест, малый и большой спортивный залы, зал хореографии. Школа оснащена современным учебным оборудованием. Открытие новой школы состоялось 1 сентября 2020 года, в результате чего процент обучающихся во вторую смену снизился до 34 процентов.

На территории школы № 3 в поселке Арамиль были оборо-

на базе средней школы № 3 на станции Арамиль был открыт образовательный центр естественной научной и технологической работы «Точка роста», оборудованы современные классы химии, физики, биологии и технологии.

Культура

С августа 2018 года работает кинозал «Панорама»: проект создан при поддержке Федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии. Кинозал оборудован в концертном зале Дворца культуры города Арамиль. На эти цели был получен грант в размере 5 миллионов рублей. С сентября 2020 года, благодаря получению областной субсидии, которая реализуется в условиях софинансирования с местным бюджетом по принципу «50 на 50», в кинозале используется технология тифлокомментирования.

В рамках национального проекта «Культура» в 2019 году открыт виртуальный концертный зал в МБУК «Арамильская центральная городская библиотека».

МБУК «Музей города Арамиль» в 2019 году были получены субсидии из областного бюджета на информатизацию, в том числе приобретение компьютерного оборудования и лицензионного программного обеспечения в размере 282 тысячи рублей. В 2020 году на создание виртуального музея был предоставлен грант от Министерства культуры Свердловской области в размере 600 тысяч рублей.

В 2021 году Правительством области поддержан к реализации важный проект ремонт кровли здания «Культурно-досугового комплекса Виктория», планируется к реализации в рамках национального проекта «Культура», финансирование работ в размере 3,9 миллионов рублей.



дованы современные спортивные площадки: мини-стадион с искусственным покрытием, беговая дорожка, баскетбольно-волейбольная площадка, площадки со спортивным оборудованием, в том числе для сдачи нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне!» обучающимися всех возрастов. Объем средств на оборудование стадиона составил 13 миллионов рублей, из них 50% средства регионального бюджета, 50% – средства местного бюджета.

Здравоохранение

С 2020 года на базе ГАУЗ СО «Арамильская городская больница» было открыто герiatricское отделение. Создан Центр поддержки реабилитаторных заболеваний палиативных больных. По инициативе ГБУЗ СО «Арамильская городская больница» при поддержке Администрации Арамильского городского округа была подана заявка в федеральную программу на строительство нового здания детской поликлиники